Equipe : CN CAMBRAI Bonnets B RESULTAT B E (LJI(;\J/IPETITION : HDF U15 HONNEUR
reveswort/periooe [ [ ]/ [ ][] St N DATE.: 11/01/2020 HEURE : 19h30 DE NATATION
IUF NOMS - PRENOMS NAISS.| X [N° BUTS Code |Période| Code |Période| Code |Période RAPPORT DE MATCH - WATER-POLO
2497513| DORDAIN HUgO 2007 1 SECRETAIRE © ..o TUF N® & s CHRONO : i TUF N® : s
1915597| DEVAUX Mathis 2007 2 SECRETAIRE : ovcovoeeeeeseeeseeesseseeses s TUF N® oo 30720 1 oo TUF N° oo
1953329 MORELLE Gregoire 2006 | |3 JUGE DE BUT : ccovveeveennnnssssnnecssenessssssneeee ([0 N JUGE DE BUT ! covvvecerennnssssssnccsseesssssssnneee TUF NC & e
1915599 GUIDEZ Elliot 2005 |4 TEMPS [ B | N[ CODE [SCORE| TEMPS | B |N | CODE [SCORE| TEMPS | B[ N | CODE [SCORE
2326045 MIRKOVIC Cyriak 2005 5
3308119| CHEVALIER Louis 2005 6
3383609| ISORE Kilian 2007 7
3383585| SCHRYVE Erwan 2007 8
3308267 LEMAITRE Luka 2007 9
2723431| ZURAWSKI Enzo 2005 10
ENTRAINEUR
ENTRAINEUR ADJOINT RESULTAT B N
SUPPLEANT 1ére PERIODE 0 35
2e PERIODE 0 0
Equipe : EN TOURCOING LILLE METROPOLE Bonnets je EEE:SEE 2 3
TEMPS MORT / PERIODE DD I DD :ENALTY
|UF NOMS - PRENOMS NAlSS x N° BUTS Code |Période| Code |Période| Code |Période
2232381 DEPELCHIN Guillaume 2006 1
2018671| GLE SENECAUT Djasnan 2006 2
2445747 PAROLA Tanguy 2005 3
1694742| GRANSARD Samuel 2005 4
2256565 HAMLAOUI llyes 2005 5
2256717| COUTANT Noah 2007 |6 NOMS - PRENOMS IUF SIGNATURE
2701917| FERGUI Rayane 2006 7 DELEGUE BLANC
1905747| BASSERY Julien 2006 | |8 DELEGUE NOIR | BOULET Armand 876819
2743131/ BENMOUSSA Younes 2006 | |9 ARBITRE
2445709 VANTOM Baptiste 2006 10 ARBITRE
2008139| PARSY Louise 2006 | |11 DELEGUE F.F.N
3015857 WECKX Noa 2007 12 SIGNATURES DES DELEGUES DES CLUBS (concernant les sanctions)
876819 BOULET Armand ENTRAINEUR
ENTRAINEUR ADJOINT | [ codes} E= Explusion / B = But / P = Pénglly
SUPPLEANT EDA— Exclusionrdét-avac remp.

EDAP = Exlusion déf. avec rempl. aprés 4min.
A = Accident / R = Réclamation / TM = Temps Mort

CJ(E) = Carton Jaune (Equipe) /CR = Carton Rouge|

NOTE : L'arbitre est tenu d'informer oralement que le fait de contresigner la feuille de match ne vaut pas reconnaissance ou acceptation des
fondements de la faute infligée mais indique seulement que le délégué connait I'existence de la sanction.




